

ΑΝΤΙ ΕΠΙΚΗΔΕΙΟΥ

Ηράκλειο, 10 Απριλίου 2020

Θλιβερό καθήκον μου επιβάλλει τούτα τα λίγα λόγια.

Έφυγε από κοντά μας ένας καλός και αγαπητός Συμμαθητής, ένας ενάρετος Αξιωματικός, ένας εξάρετος Συνάδελφος, ένας άριστος Άνδρας, ο Αντιπλοίαρχος Λ.Σ. Δημήτριος Νησιανάκης. Έφυγε νέος επαληθεύοντας για πολλοστή φορά την πάντοτε επίκαιρη ρήση του Μενάνδρου «Ον οι θεοί φιλούσιν, αποθνήσκει νέος», δηλαδή όποιον οι θεοί αγαπούν πολύ, πεθαίνει νέος.

Πάλεψε για αρκετό καιρό με την επάρατη νόσο και χάνοντας τη μάχη δυστυχώς έσβησε, ακολουθώντας την κοινή ανθρώπινη μοίρα, τόσο πρόωρα. Μαθημένος από παλιά στις δύσκολες και επικίνδυνες αποστολές, τη μάχη αυτήν την έδωσε με περίσσια υπερηφάνεια και λεβεντιά, με ανάστημα γίγαντα, όπως άλλωστε αρμόζει σε έναν επίλεκτο Αξιωματικό των Ειδικών Δυνάμεων του Λιμενικού Σώματος.

Ο Δημήτριος Νησιανάκης απόφοιτος της Ακαδημίας Εμπορικού Ναυτικού Ύδρας, με θαλάσσια υπηρεσία σε διάφορους τύπους πλοίων, κατατάχθηκε στο Λιμενικό Σώμα το 1999 στο Τμήμα Δοκίμων Σημαιοφόρων Λιμενικού της Σχολής Ναυτικών Δοκίμων. Το 2000 αποφοίτησε επιτυχώς ονομαζόμενος Σημαιοφόρος Λ.Σ. και ακολουθώντας ευδόκιμη υπηρεσία στις τάξεις της Ελληνικής Ακτοφυλακής το Σεπτέμβριο 2016 προήχθη σε Αντιπλοίαρχο Λ.Σ..

Κατά την εικοσάχρονη σταδιοδρομία του αποφοίτησε από το Σχολείο Ειδικών Αποστολών Λιμενικού Σώματος (2002) και από τη Σχολή Εθνικής Ασφάλειας του τότε Υπουργείου Δημοσίας Τάξης, ενώ του απονεμήθηκαν όλα τα προβλεπόμενα παράσημα, μετάλλια και διαμνημονεύσεις. Υπηρέτησε στο Κεντρικό Λιμεναρχείο Ηγουμενίτσας, ως Κυβερνήτης σε Περιπολικά Σκάφη και ως Διοικητής του Κλιμακίου Ειδικών Αποστολών, στο Κεντρικό Λιμεναρχείο Πειραιά ως Διοικητής του Κλιμακίου Ειδικών Αποστολών, στο Λιμεναρχείο Ιθάκης ως Λιμενάρχης, στο Γενικό Επιτελείο Ναυτικού ως Σύνδεσμος Επιτελής και στη Γενική Επιθεώρηση Λιμενικού Σώματος.

Σύσσωμη η τάξη ΣΑΣΛ του 1999 με οδύνη αποχαιρετά ένα από τα πλέον επίλεκτα μέλη της, τον Αντιπλοίαρχο Α.Σ. Δημήτριο Νησιαυάκη.

Το Λιμενικό Σώμα αποχαιρετά ένα άξιο τέκνο του με σεβασμό, αγάπη και ευγνωμοσύνη.

Τα περιοριστικά μέτρα για την προστασία από την εξάπλωση του κοροναϊού δυστυχώς δεν επέτρεψαν την πλήρη απόδοση των προσηκόντων τιμών στον Αντιπλοίαρχο Α.Σ. Δημήτριο Νησιαυάκη, ο οποίος «απέθανε υπηρετών υπό την Σημαία».

Ο Αντιπλοίαρχος Α.Σ. Δημήτριος Νησιαυάκης θα είναι πάντα παρών στη μνήμη όσων τον γνώρισαν και είχαν την τύχη να μοιραστούν μαζί του στιγμές, είτε κατά την άσκηση του καθήκοντος είτε ακόμη και απλές ανθρώπινες στιγμές επικοινωνίας. Από όπου κι αν υπηρέτησε το Λιμενικό Σώμα και την Πατρίδα και από όποια νευραλγική θέση κι αν κλήθηκε να ασκήσει τα υπηρεσιακά του

καθήκοντα, ξεχώρισε με το υποδειγματικό ήθος, τη συνέπεια και την ακεραιότητα του χαρακτήρα του.

Οι συμμαθητές του τον αποχαιρετούμε ευλαβικά ως αδελφό και συμπαροστάτη, αποχαιρετώντας έναν Άνδρα της ευθύνης, Μπροστάρη, Πρότυπο, Παράδειγμα προς μίμηση, Πρωτοπόρο και Αγωνιστή, που ήταν πάντα πρόθυμος και ήξερε να μάχεται για το δημόσιο συμφέρον, με διακριτική ευγένεια και πηγαία σεμνότητα, θεμελιώνοντας τη νομιμότητα και την ασφάλεια στους τομείς καθηκόντων του.

Έφυγε από κοντά μας για το μεγάλο ταξίδι που όλοι, μοιραία, θα ακολουθήσουμε κάποτε, μόνο που έφυγε πολύ νωρίς, πάνω στην πιο αποδοτική του περίοδο κι ενώ μπορούσε ακόμα να προσφέρει πολλά με την αποτελεσματικότητά, το φιλότιμο, την αδιάλειπτη διάθεση προσφοράς στους συναδέλφους και στους πολίτες.

Έφυγε πρόωρα μέσα από την αγκαλιά της συζύγου του, πριν προλάβει να νιώσει τη χαρά της πατρότητας και χωρίς να προλάβει να μεταλαμπαδεύσει τις αρετές που τον διέκριναν στην επόμενη γενιά.

Εκ μέρους της Τάξης 1999 Σχολής Δοκίμων Σημαιοφόρων Λ.Σ. απευθύνουμε το ύστατο Χαίρε και εκφράζουμε εγκάρδια τα πιο ειλικρινή και βαθιά συλλυπητήρια στην οικογένειά του για την τεράστια απώλεια. Υποσχόμενοι διαβεβαιώνουμε ότι η μνήμη του θα διατηρείται άσβεστη και θα παραμένει στο διηνεκές στην καρδιά και στο μυαλό, ενδυναμώνοντάς μας να υπηρετούμε τους ίδιους στόχους και τα ίδια ιδεώδη που κι αυτός με τόση συνέπεια και υπευθυνότητα υπηρέτησε γεμίζοντάς μας υπερηφάνεια.

Χωρίς την παρουσία του Αντιπλοιάρχου Λ.Σ. Δημητρίου Νησιαυάκη το Λιμενικό Σώμα – Ελληνική Ακτοφυλακή είναι φτωχότερο και η Τάξη του 1999 χάνει έναν πολύτιμο συμμαθητή που ήξερε να τιμά και να σέβεται.

ΑΘΑΝΑΤΟΣ!

*Εκ μέρους της Τάξης 1999 Σ/Α.Σ.Λ.Σ.
Αντιπλοίαρχος Λ.Σ. Ευθύμιος Αθ. Ζουβής
Κεντρικός Λιμενάρχης Ηρακλείου*

